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ХВАЛОСПЕВИ БОГУ СТВОРИТЕЉУ 
„Реч Христова да се обилно усели у вас: учите и саветујте један другога у 
свакој мудрости псалмима и појањем и песмама духовним, певајући у срцима 
својим Господу по надахнућу милости“ (Посланица Колошанима 3:16). 

Божји народ на српском говорном подручју сада може да служи Богу 
Свемогућем уздижући глас хвале, као што пише у 95. Псалму:  

„Дођите!  Запевајмо радосно Господу!  Покликнимо граду спасења свога! 
Изиђимо пред лице Његово са хвалом, песмама Му ускликнимо!“ 

На нашем језику се у прошлом веку појавило неколико песмарица 
протестантске оријентације, са песмама које су наизглед утемељене на Светом 
писму.  Оне пре свега величају личност Исуса Христа, а обилују небиблијским 
доктринама: пакао, одлазак на небо, оде Светом Духу као трећој личности 
„тројства“ и друге.  Тако су у умове хиљада наших сународника те песме 
усадиле погрешне идеје и додатно обогатиле општу верску збрку заблуда, 
савремени „Вавилон“.    

Ови хвалоспеви су библијски Псалми, химне у славу Бога Сведржитеља! 
Истинском Божјем народу нису потребне песме које су опречне библијској 
науци.  Напротив, библијским хришћанима је потребан Богонадахнути пој. 
Пошто Свето писмо не открива која музика је пратила певање Псалама, 
надарени служитељи Божји су уложили знатан труд и умеће да саставе ноте 
за ове текстове који почивају на Псалмима.  Ревност Божјег народа да хвали 
свог Створитеља изнедрило је ову песмарицу, која почива искључиво на 
библијском тексту, са циљем да се Бог истински велича на нашем матерњем 
језику. 

Певајући чисте библијске Псалме, с радошћу ишчекујемо час када ће се сваки 
народ, племе и језик потчинити Богу Израиљевом и сложно Му служити у 
долазећем Краљевству небеском.  Благословен да је Господ Бог наш у све веке 
векова!   

Амин.

Приређивачи песмарице Цркве Божје на српском језику 
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ПРЕПОРУЧЕНИ СЛАВОПОЈИ ТОКОМ 
ПРАЗНИКА ГОСПОДЊИХ 

Псалам 2. – „Што буне смишљају народи?“ 

Псалам 9. – „Тебе, Господе, хвалим!“ 

Псалам 9. – „Народима дела казујте“ 

Псалам 22. – „О, Боже мој“ 

Псалам 81. – „Радосно појте Вечноме!“ 

Псалам 81. – „Богу ускликните!“ 

Псалам 84. – „Што је стан твој мио“ 

Псалам 84. – „О, Господе над војскама!“ 

Псалам 114. – „Када пође Израиљ из Египта“ 

Псалам 136. – „Милостив је довека“ 

2. поглавље Књиге пророка Јоила – „Трубите на Сиону!“

14. поглавље Књиге пророка Захарија – „Приближава се дан!“

28. поглавље Јеванђеља по Матеју – „Идите по целом свету“

16. поглавље Јеванђеља по Марку – „Идите по целом свету“
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